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t (s) 0  30  60  90  120  150  180  210  240  270  300  

P (hPa)  1013  1025  1036  1048  1060  1068  1079  1081  1087  1091  1093  
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عناصر الإجابة  
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 ٌمكن اعتماد طرٌقة المعاٌرة. -1

 ٌتناقص تركٌز ثنائً الٌود خلال التفاعل. -3
 C70ٌوافق  3المنحنى                C5ٌوافق  1المنحنى             C25ٌوافق  1المنحنى -4

 :1تمرٌن
1-   

 معادلة التفاعل HCCHCHCC  77872 

 كمٌات المادة التقدم الحالات
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 تتناقص قٌمة السرعة الحجمٌة بدلالة الزمن. -4
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1- S  وM  تهتزان على توافق فً الطور لأن3SM 
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المسافة المقطوعة هً :  -5
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6- M جة على تعاكس فً الطور لأن المسافة بٌنهما هً و مقدمة المو
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 التركٌب التجرٌبً لظاهرة الحٌود. -1
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